
                                 Να μην ξεχάσω  …  η Ενορία μου με καλεί 
                                                                                                        ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΙΕΡΟΥ  ΝΑΟΥ  ΑΓΙΑΣ  ΜΑΡΙΝΗΣ  ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ             

               Έτος 8ο Φύλλο 6                                                                   7 Νοεμβρίου 2010 
    Υπεύθυνος  Πρεσβύτερος  Σεραφείμ Δημητρίου, Αρχιμανδρίτης             
Διγενή 20 & Αλ. Παναγούλη - τηλ. 210 9711 531 & 6977 707 404 

                                                                                         Το φυλλάδιο μας ηλεκτρονικά, διαβάστε το στην ιστοσελίδα της Ενορίας μας www.agmarina.gr  ή  
στο ηλεκτρονικό βιβλίο προσώπων (facebook) σελίδα Agia Marina Ilioupolis ή ζητήστε να το αποστέλλουμε κάθε Κυριακή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (email), από agmarinailioupolis@gmail.com 

O Ναός μας παραμένει ανοιχτός από 7:30 το πρωί μέχρι 20:00 το βράδυ. Το γραφείο του Ναού λειτουργεί 9:30-11:30 & 18:30-19:30. 
Για κάθε διοικητική πράξη (πιστοποιητικά, άδειες γάμου), παρακαλούμε να ορίζετε συγκεκριμένη ώρα συνάντησης με τον εφημέριο.  

 

 

Πανήγυρις Αγίου Νεκταρίου 2010 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Δευτέρα 8 Νοεμβρίου 
6.00 μ.μ. Πανηγυρικός Εσπερινός, Λιτή, Αρτοκλασία. 
9.00 μ.μ. Αγρυπνία – Όρθρος με εγκώμια του Αγίου και 
νυχτερινή Θεία Λειτουργία. 
Τρίτη 9 Νοεμβρίου 
7.00 π.μ. Όρθρος & Αρχιερατική Θεία Λειτουργία. 
5.00μ.μ. Εσπερινός & Λιτανεία Ιεράς Εικόνος. 
7.00μ.μ. Ιερά Παράκλησις Αγίου. 
9.00μ.μ. Απόδειπνο και Χαιρετισμοί Αγίου. 
Τετάρτη 10 Νοεμβρίου 
7.30 π.μ. Όρθρος & Θεία Λειτουργία, επί τη 14η επετείω των 
Εγκαινίων του Ιερού Ναού, Μνημόσυνο του Πρωτοπρεσβυτέρου 
Δημητρίου Παπαντώνη και πάντων των Ιερατευσάντων εν τω 
Ναώ Κληρικών. 
6:00μ.μ. Ιερό Ευχέλαιο. (Δεν θα ψαλλεί η παράκλησις) 
Σημείωση: ΟΠΟΙΟΣ ΕΠΙΘΥΜΕΙ ΝΑ ΣΥΜMΕΤΑΣΧΕΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΝ 
ΣΤΟΛΙΣΜΟ ΤΩΝ ΕΙΚΟΝΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΡΤΟΚΛΑΣΙΑ ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ 
ΑΠΕΥΘΥΝΘΕΙ ΣΤΟΥΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥΣ  
ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΜΗΝ ΦΕΡΝΕΤΕ ΑΡΤΟΥΣ ΕΠΙΚΑΛΥΜΜΕΝΟΥΣ ΜΕ ΖΑΧΑΡΗ 
Αρτοκλασία θα γίνει μόνο την παραμονή της εορτής, στον Εσπερινό. 

Ιερό Σαρανταλείτουργο Χριστουγέννων 
 

Από 15 Νοεμβρίου αρχίζει και θα γίνει μέχρι τα Χριστούγεννα στο Ναό 
μας, το Ιερό Σαρανταλείτουργο (καθημερινά Θεία Λειτουργία για 40 
ημέρες). 
Μπορείτε να προμηθευτείτε το ειδικά φτιαγμένο ΔΙΠΤΥΧΟ 
ΟΝΟΜΑΤΩΝ και να το συμπληρώσετε επιστρέφοντας το στο Ναό, για 
να μνημονευθούν στις λειτουργίες αυτές τα ονόματα υπέρ Υγείας και 
υπέρ Αναπαύσεως. Δεν θα γίνουν δεκτά άλλου τύπου χαρτιά γιατί 
μπερδεύονται και χάνονται. Τα ονόματα θα παραλαμβάνει και πρωί και 
απόγευμα ο Νεωκόρος κ. Απόστολος. 
Όσοι επιθυμείτε μπορείτε να αναλάβετε από μία Λειτουργία. Θα 
δηλώσετε στο γραφείο του Ναού μας ποια μέρα επιλέγετε και θα 
προσκομίσετε από την παραμονή πρόσφορο, γλυκό κόκκινο κρασί, λάδι, 
λιβάνι, καρβουνάκια και από 2 ή 3 κεριά Αγίας Τραπέζης (μικρές 
λαμπάδες). Τα παραπάνω είδη, εκτός του πρόσφορου που συνιστούμε 
να είναι ζυμωτό, μπορείτε να προμηθευτείτε από την έκθεση δίπλα στο 
Ναό ενισχύοντας τους σκοπούς του. Υπεύθυνος κ. Παπουτσής.  
Αυτό έχει σκοπό να υπάρχουν καθημερινά τα απαραίτητα για την 
τέλεση της Θ. Λειτουργίας, αλλά και να είναι ουσιαστικά αληθινό το «τα 
σα εκ των σων Συ προσφέρομεν» για τον καθένα από εμάς. 

ΣΗΜΕΡΑ ΟΛΟΙ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΟΥΜΕ ΣΤΗΝ 
ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ ΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑΣ ΜΑΣ 9-13 
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ΛΑΤΡΕΥΤΙΚΗ ΖΩΗ  
Εφημέριος Εβδομάδος: π. Σεραφειμ Δημητρίου 

Πρωινή εφημερία π. Ευσέβιος Μεάντζια/π. Βασίλειος Ταξιαρχιώτης 
Πρόγραμμα ακολουθιών εβδομάδος 

Εσπερινός, καθημερινά στις 6:00 το απόγευμα. 
Όρθρος, καθημερινά 8:30 το πρωί. 
ΘΕΙΑ  Λ Ε Ι Τ Ο Υ Ρ Γ Ι Α  με Όρθρο από τις 7:30 το πρωί. 
Δευτέρα 8/11, Αγίων Ταξιαρχών Μιχαήλ, Γαβριήλ & Ραφαήλ, πάντων 
των Αγγελικών Ταγμάτων Σεραφείμ Χερουβείμ. 
Τετάρτη 10 /11, Αρσενίου Καππαδόκη, Ορέστου, Εράστου μαρτύρων  

14Η ΕΠΕΤΕΙΟΣ ΕΓΚΑΙΝΙΩΝ ΤΟΥ ΝΑΟΥ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ 
Πέμπτη 11/11, Μηνά, Βίκτωρος, Βικεντίου μαρτύρων. 
Σάββατο 13/11, Ιωάννου Χρυσοστόμου. 
Κυριακή 14/11, Αποστόλου Φιλίππου, Δύο Θείες Λειτουργίες. 
Α΄ Θεία Λειτουργία 6:30–9:30π.μ. Ναός Αγ. Μαρίνης 
Β΄ Θεία Λειτουργία 9:45–11:00π.μ Παρεκκλήσι Αγ. Νεκταρίου 
Επόμενες Αγρυπνίες                     29>30 Νοεμβρίου Αποστόλου Ανδρέου. 

============================  Κάθε Τετάρτη 
ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΗ ΤΩΝ ΕΝ ΤΩ ΝΑΩ ΙΕΡΩΝ ΛΕΙΨΑΝΩΝ 7:30 – 21:00 
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ 6 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ.  
ΑΠΟΔΕΙΠΝΟ & ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΠΑΝΑΓΙΑΣ 8 ΤΟ ΒΡΑΔΥ 
========================== Κάθε Παρασκευή 
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 6 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ, στο παρεκκλήσι. 

 
 

Με αφορμή τις σημερινές αυτοδιοικητικές εκλογές 
 

 «Εφόσον τα ιδιαίτερα εισοδήματά μου, 
αρκούν διά να ζήσω, αρνούμαι να εγγίσω 
μέχρι και του οβολού τα δημόσια χρήματα, 
ενώ ευρισκόμεθα εις το μέσον ερειπίων και 
ανθρώπων βυθισμένων εις εσχάτην πενίαν». 

Ιωάννης Καποδίστριας 
 

Είμαι χρήσιμο χαρτί δώσε με και σε άλλον.  
Αν σου είμαι άχρηστο, μη με πετάξεις ανακύκλωσε με. 

 

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ    
Προσκύνημα 

Την Δευτέρα 22 Νοεμβρίου θα πραγματοποιήσουμε προσκύνημα στο Ναό 
των Αγίας Τριάδας Νέας Κηφισιάς, όπου θα μεταφερθεί η Τιμία Kάρα του 
Οσίου Δαβίδ του Γέροντος από την Μονή Του, στην Λἰμνη Ευβοίας.  
Τιμή συμμετοχής €7 ευρώ.              Δηλώσεις κα Κατζουράκη 210 9757183  
ΚΑΤΗΧΗΤΙΚΕΣ ΣΥΝΤΡΟΦΙΕΣ Κάθε Κυριακή μετά την Β’ Λειτουργία, τα 
παιδιά μας, αφού κοινωνήσουν και πάρουν πρωινό γεύμα στην αίθουσα του 
Πνευματικού Κέντρου, συμμετέχουν στα κατηχητικά τους μαθήματα. 
Αμέσως μετά με ομαδικά παιχνίδια αναπτύσσουν την ευγενή άμυλα.  
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ Κάθε Τετάρτη στο Ναό μας στις 7:00μ.μ., 
μετά την Παράκληση στην Αγία Μαρίνα και με συντονιστή τον Διάκονο π. 
Δαμασκηνό Φυλακτό, παρουσιάζονται θέματα που αφορούν την Θεία 
Λατρεία. Θα ακολουθεί το Απόδειπνο με Χαιρετισμούς  στις 8 00 μ.μ. 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΝΕΩΝ Κάθε Τετάρτη στις 9 το βράδυ, ο π. Σεραφείμ, 
περιμένει μετά το Απόδειπνο όσους νέους θέλουν να αναζητήσουμε 
απαντήσεις στις πολλές ερωτήσεις μας. Και μία φορά τον μήνα στο 
Πνευματικό κέντρο του Ναού μας, συναντώνται νέοι και συζητούν, με την 
ευθύνη του συλλόγου ο Ιερός Αυγουστίνος.  

Επόμενη συνάντηση Κυριακή 21/11/2010 στις 8 το βράδυ. 
ΕΝΟΡΙΑΚΗ ΣΥΝΑΞΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ Κάθε Παρασκευή στις 
7 το βράδυ, ο Οικονόμος π. Ιωάννης Μεταξάς, αναλύει θέματα Αγιογραφικά 
& άλλα Πνευματικού ενδιαφέροντος. 
 

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ Ο ΧΡΙΣΤΟΣ; 
Όταν τόσα παιδιά, εκδηλώνουν αυτό το μίσος κατά της ζωής και της 
κοινωνίας, είναι πλέον καιρός να διερωτηθούμε. Μέχρι πότε θα κρατάμε το 
Χριστό έξω από την καρδιά και την ψυχή των νέων ανθρώπων; 
… Αυτά τα παιδιά, σε τι οικογένεια μεγάλωσαν, σε ποιά σχολεία φοίτησαν, 
σε ποιά ενορία ανήκαν; Αν οι απαντήσεις στα παραπάνω ερωτήματα δεν 
είναι αρκούντως δραστικές, τότε η κατωφερής πορεία μας δεν θα είναι 
αναστρέψιμη. 
Ας το παραδεχθούμε: αν ο Χριστός δεν ξαναεπιστρέψει στην Ελλάδα τότε 
ματαίως θα ελεηνολογούμε τα νέα παιδιά και αφελώς θα μεμψιμοιρούμε … 
3-11-2010                      ✥ Ο Αλεξανδρουπόλεως ΑΝΘΙΜΟΣ 

 

ΑΣ ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΜΕ ΤΟΥΣ ΦΤΩΧΟΥΣ ΚΑΙ ΓΕΡΟΝΤΕΣ ΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑΣ ΜΑΣ 
 ΑΣ ΚΑΝΟΥΜΕ ΕΝΑ ΓΕΥΜΑ ΥΠΕΡ ΥΓΕΙΑΣ ΜΑΣ Ή ΣΤΗΝ ΜΝΗΜΗ ΔΙΚΩΝ ΜΑΣ 

 


